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AKTUALIZACE PŘIHLÁŠKY
Úvod
Tuto Aktualizaci přihlášky je potřeba vyplnit již stávajícími členy schématu ECOSTARS v případě , že chtějí informovat administrátory o nastalých změnách ve svém vozovém parku nebo o změnách v postupech a procesech své činnosti.
Změny, které člen ECOSTARS provedl ve svém vozovém parku a v provozu firmy (např. nahrazení staršího vozidla novým ekologičtějším modelem nebo zavedení nových postupů ke zvýšení účinnosti v rámci svého provozu), vyvolají potřebu aktualizace ocenění na úrovni vozidel i potenciálně na úrovni ocenění celého provozu firmy.
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Aby bylo umožněno nové přesné hodnocení hvězdičkami, odpovídejte, prosím, na všechny otázky co nejúplněji s podrobnými informacemi o vykonaných změnách.
Jestliže budete mít jakékoliv dotazy ohledně vyplnění Aktualizace přihlášky nebo potřebujete poradit, kontaktujte, prosím, Vašeho manažera pro místní schéma. Kontakty najdete na www.ecostars-ostrava.cz
Zašlete, prosím, Vámi vyplněný formulář spolu s novým profilem Vašeho vozového parku a se všemi příslušnými doplňujícími dokumenty na adresy uvedené na konci formuláře, a to buď v tištěné podobě nebo elektronicky.
Schéma ECOSTARS oceňuje zlepšení účinnosti provozu, snížení spotřeby pohonných hmot a následné snížení vlivu na životní prostředí. To vše napomáhá zlepšení kvality místního ovzduší, snížení emisí uhlíku a tím i zlepšení vlivu na klimatické změny. Toto schéma je vybudováno na vzájemné důvěře a je zcela zásadní, aby všichni uchazeči odpovídali v každé části formuláře tak přesně a úplně, jak jen možné.
Pokud Vám tento formulář neposkytuje dostatek prostoru k detailním odpovědím v rozsahu, jaký považujete za adekvátní pro podporu Vaší žádosti, přiložte, prosím, doplňující přílohy označené jménem Vaší společnosti. Taktéž neváhejte předložit jakékoliv další informace, které by mohly být podstatné pro hodnocení Vašich vozidel a celého provozu.

Aktualizace přihlášky

Formulář je možné buď vytisknout a vyplnit tiskacím písmem nebo vyplnit elektronicky, a teprve poté jej vytisknout a podepsat.
Název společnosti:      
Členské číslo ECOSTARS:      
Změny ve vozovém parku
1) Uveďte, prosím, registrační číslo/čísla vozidla/vozidel a změny, které nastaly u Vašich vozidel již zaregistrovaných v ECOSTARS, u kterých byly provedeny změny a zlepšení:      
2) Vyplňte, prosím, pro Vaše vozidla, která ještě nebyla zaregistrována do schématu ECOSTARS a stala se nově součástí Vašeho vozového parku „Přihlášku jednotlivého vozidla (B)“ nebo upravte původní excelovou tabulku vozového parku uchazeče.
3) Změny v provozních a pracovních postupech
Uveďte, prosím, podrobnosti o jakýchkoliv změnách, které byly provedeny v provozních a pracovních postupech, včetně Vašich zlepšení stávajících nebo zavedení nových:
• Management paliv
• Program rozvoje řidičských dovedností
• Procesy přesné specifikace vozidel a preventivní údržby

• Podpůrné systémy provozu
• Monitorování provozních hodnot a jejich poměřování s plánovanými cíli
     
4) Máte ještě nějakou další informaci, kterou byste si přáli poskytnout a podpořit tak hodnocení Vaší Aktualizace přihlášky?

(prosím  zaškrtněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, prosím, uveďte další doplňující text v níže vymezeném prostoru nebo využijte tohoto prostoru k soupisu seznamu doplňujících dokumentů. K Vaší přihlášce se neostýchejte přiložit příslušné doplňující informace, aby bylo možné přesněji posoudit Váš vozový park a jeho provoz.
     
Prohlášení společnosti
Dle mého nejlepšího svědomí a vědomí prohlašuji, že informace poskytnuté v této Aktualizaci přihlášky (a v dalších doplňujících dokumentech) jsou pravdivé a úplné.
Podpis:
Pracovní zařazení:

Poznámka pro uchazeče: Pokud je Aktualizace přihlášky vyplněna a zasílána zpět elektronicky, ujistěte se, prosím, že výše zmíněné příslušné místo je opatřeno podpisem (oskenovaný podepsaný dokument).
Odvolání
ECOSTARS je dobrovolný a bezplatný program/systém a poskytuje služby zdarma. Rozhodnutí stát se členem ECOSTARS a jakékoliv investice nebo výdaje, které se mohou vyskytnout v souvislosti s členstvím, jsou podnikány výhradně na vlastní riziko člena, ECOSTARS Europe a jeho členové v této souvislosti nenesou žádnou odpovědnost.

Jakákoliv informace, ústní nebo písemná, poskytnutá Vám v souvislosti s ECOSTARS má pouze informativní charakter a není formálním právním nebo profesním poradenstvím. ECOSTARS Europe a jeho členové, jež Vám mohou podat informace, v plném rozsahu vylučují veškerou odpovědnost za jakoukoliv škodu nebo jinou újmu která by nastala v souvislosti s využitím a/nebo aplikací jakýchkoliv Vám poskytnutým informací.
Další informace
Pro více informací o ECOSTARS v anglickém jazyce navštivte webové stránky www.ecostars-europe.eu nebo se obraťte na emailovou adresu coordinator@ecostars-europe.eu. Pro informace v českém jazyce navštivte www.ecostars-ostrava.cz nebo napište na ecostars@cdv.cz.
Podání Vaší Aktualizace přihlášky
Vyplněnou Aktualizaci přihlášky a případnou novou specifikaci Vašeho vozového parku spolu s případnými přílohami zašlete elektronickou nebo písemnou formou na příslušné místní schéma ECOSTARS: ecostars@cdv.cz.
Přihláška individuálního vozidla (B)

Tuto stranu Aktualizace přihlášky vyplňte, prosím, pro všechna vozidla, která chcete zavést do ECOSTARS. Popište každé jednotlivé nově zakoupené nebo stávající nově upravené vozidlo na kopii této strany A4 nebo místo toho opět použijte formu excelové tabulky, kterou je možná pro Vás snadnější aktualizovat.
Pro každé vozidlo specifikujte (prosím, pište tiskacím písmem):
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Nákladní vozidlo: (zaškrtněte, pokud souhlasí)
Vozidlo veřejné dopravy: (zaškrtněte, pokud souhlasí)
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Registrační číslo vozidla:
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Rok registrace vozidla:
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Výrobce vozidla:
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Model vozidla:
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Počet náprav:

Typ vozidla:

např. minibus; autobus; autokar; skříňový dodávkový, plachtový, cisternový, mrazírenský, valníkový, sklápěčkový nákladní automobil, domíchávač betonu, atd.
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Maximální povolená hmotnost:

Redukce silniční daně vozidla:

(zaškrtněte, pokud souhlasí)


Sídlo firmy je v Ostravě/MSK (zaškrtněte, pokud souhlasí)

Sídlo firmy je jinde, ale významnou část času se toto vozidlo pohybuje v Ostravě: (zaškrtněte, pokud souhlasí)

Emisní norma 

(Euro II, III, IV, V)

Alternativní typ pohonné látky:
např. CNG, LPG, hybridní pohon, elektrický pohon, vodíkové palivové články, SMN (prosím, specifikujte)
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Vybavení k snížení škodlivin z provozu spalovacího motoru např. filtr pevných částic, EGR, SCR

Vybavení pro vypínání motoru při volnoběhu:
(prosím, specifikujte)

Palubní monitorování spotřeby pohonné látky:

např. průtokoměr paliva, automatická kniha jízd
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Palubní vybavení telematikou:
např. monitorování chování řidiče a provozu vozidla, "black box"

Další prvky pro zvýšení palivové hospodárnosti vozidla: (prosím, specifikujte)
Tuto stranu Aktualizace přihlášky, prosím, vyplňte pro všechna vozidla, která chcete vyřadit z ECOSTARS. Popište každé jednotlivé vozidlo nebo místo toho opět použijte formu excelové tabulky, kterou je možná pro Vás snadnější aktualizovat. Při vyřazení vozidla z Vašeho vozového parku odstraňte nálepky ECOSTARS, které se váží pouze k Vaší firmě jako členovi schématu a jsou nepřenosné v případě prodeje vozidla.

Prosím, specifikujte registrační čísla vozidel vyřazených z Vašeho vozového parku, která již nejsou v provozu a přejete si je vyřadit z členství v ECOSTARS.













